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Ata da 5'(quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Altaneira, realizada no dia 13
(trcze) de Março de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 4" (quarta) Sessão Legislativa da 16"
(décima sexta) Legislatura.

As 09 Qrove) horas do dia 13 (treze) de março de 2024 (dois mil e vinte e quatro), na sede do Poder
Legislativo, siruada à Rua Joaquim Soares da Silva, n'406 (quatrocentos e seis), Centro, reuniu-se
crrr Scssão Or<.linária de forma presencial, os integrantes da Câmara Municipal de Altaneira sob a

Prcsidôncia do Vereador Deza Soarcs e secretariada pela Vereadora Roberci Vânia Oliveira. Pelo
Ternro de Cornparecimento registrou-se a presença dos Vereadores: Ariovaldo Soares; Genival
Ponciano; Júnior do Povo; Paulo Geaneo; Professor Nonato; Dra. Rafaela Gonçalves e Valmir Brasil.
Flavcndo assim núnrero regirnental de Pariamcnta es. l Presideir..' Ceclarou aberta a Sessão, fazendo
a dispcnsa da leitura da Ate antcrior, que foi prevramente drstribuída às bancadas, que não
aprcscntararn ressalvas, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Scm matérias. Seguindo
para os Rcgistros da Presidência, em um momento inicial, o Prcsidente registrou novanrente
honrcnrgcm às mulheres, em alusão ao Dia Intcmacional da Mulher, cclebrado no último dia 08 (oito),
relcnibrando a entrega de brindes às mulhcrcs do Legislativo Municipal, em comemoração, no último
dia 06 (scis). Através de informaçõcs dc publicação da Prefcitura Municipal, registrou o início das
inscriçõcs para Programa do Govcmo do Estado, Bolsa Atleta, e que as mesmas podcm ser realizadas
d; lorma presencial na sede da Sccrctaria de Cultura ou dc forma online. Em relação as datas
cclcbrativas, destacou o dia de ontem, l2 (doze), por ter sido celebrado o Dia do Bibliotccário e o
próxirro Cia 14 (quatorzc), que será celebrado o Dia Nacional do Animais. Após, regislrou sua

[,tu1icipação, juntamente com os Vcrcadores Júnior do Povo e Roberci Vânia Olivera; o Diretor Geral
da Cârnr,ra, Eduardo Amorim e os Asscssorcs intemos da Casa, Larissa Miranda, Marcos Lima e

Wcsllcy Alcxandre , na Formação do Programa TCEduc - Nova Lei de Licitaçõcs, ocorrida no CRAS
Scdc, «lLrrantc o dia de onten.r. A Fomração foi minrstrada pelo Professor Clovis Josc de Sousa Celes,
rtravós do Instituto Plácido Castclo e pos-.ri ccmc.eixo ternáticr i: Gestão Pública. Da rnesil,a forma,
ltz rcgistro acclca do encontro entre o Deputado José Nobre Guimarães, o Prefeito Darionrar
Rr:drigues, Vcreadores e Secretário Municipais, para tratar sobre o transporte universitário. Sobre a
ocasião, informou que o Deputado acima citado firmou compromisso para disponibilizar, no mínimo,
0l (urn) ônibus para a refcrida classe. Ademais, registrou que no último dia I 1 (onze) ocoÍreu, na
Sccrctxria dc Meio Àmbiente, uma irnportantc rcunião, que contou com a prcscnça da Coordenação
i{ç:gional, Cristiane Arrais; o Coordcnador Municipal, Welosman Andrade c os jovens Agcntcs
;\rnbicntais, para discutir o Projeto Sinal Vcrdc o informou sobre o calcndário de pagamento do Pé-
dc-nrcia, Progranra de incentivo financciro-educacional, destinado a promover a permanência c a

conclusão cscolar de cstudantcs matriculados no ensino médio público. TEMA LI\rRE: iniciando os
trabalhos, o Vcreador Genival Ponciano trouxc à público algumas cobranças cm rclação a coleta dc

la, llocnc

lixo na Comunidade do Distrito São Romão. Ncssc scntido, solicitou a cxtcnsão do caminhão a ca
rr:fcrida locaiidade, bem como a implantação dc tambores colctores na mesma. Aparte, a Veread o
L)ra. Rafaela Gonçalves relembrou as solicitações de sua autoria referentemente à estas questões e,

no crrscjo, lelorçou os pedidos. De volta com a pala',ra, o Vereador G..;nival Ponciano informou q,:e

o Sccretário Municipal de Saírde lhe trou,ie a info''rna;ão de qui r: .:eradt'r para o Hospital l"Íunicipal
sr'rá provitlenciadc, ao ntesrlo tempo cnl que ,rgraüeceu ao i:tn.rresário Sérgio Eudislley, que

disporribilizou o scu gcrador d cssoa para a Instiruição, durante o pcríodo em que o Município
l-rlernas co c ontem crnc as

o

,r.{ôó. tÍ I

e recuperação d



eabinete rla

ptFlq

estradas, informou quejá recebeu reclamações da população afirmando que algumas localidades que
já passaram poÍ reparo, se encontram na mesma situação de antes. O Vereador Ariovaldo Soares
versou sobre a circulação d,e uma fake news nas redes sociais, onde registrou que foi atribuida à
oposição a responsabilidade por uma matéria em um blog do Jornalista Madson Vagner. Diante disso,
inlormou que a oposição não possui preocupação com quem será o candidato indicado pelo Prefeito
Dariomar Rodrigues, pontuando que esta preocupação da bancadt' é a busca por recursos para ajudar
a população, citando como exemplo, a classe universitária, que atualmente enfrenta dificuldades com
o transporte. Em um segundo momento, expressou preocupação com o fato de a Gestão de uma escola,
que está fazendo vendas de doccs e salgados, pois, apontou que essa iniciativa deveria ser direcionada
aos jovens que fazem parte do programa JEPP (Projeto Jovens Empreendedores Primeiros Passos).
Em relação ao concurso público municipal, apontou a falta de regulamentação formal para a
realização do certamc e fcz tratativas acerca de correções de salários presentes no cdital. O Vereador
Professor Nonato exprcssou condolências à família do Agente de Saúde Malter Cavalcante, pelo seu
falecimento. Após, extcrnou fclicidade "por não ser preciso estar na Casa do Povo fazendo falas que
muitas vezcs não condizem com a realidade". Nesse sentido, registrou, o cncontro que último sábado,
entre o Dcputado José Nobre Guimarães, o Prefeito Dariomar, Secretários Municipais e Vereadores,
ondc afirmou que, por amizade, não por voto, o Deputado irá disponibilizar, pelo PAC ou por emenda
própria, pelo menos 01 (um) ônibus para a classe universitária. Desse modo, relembrou a luta que os
Vcrcadores de situação, dos Secretários Municipais o do Prefeito Dariomar Rodrigues para conscguir
melhorias para a referida classe. O Parlamentar parabenizou o ato do Empresário Sérgio Eudislley,
quando o mesmo disponibilizou gerador para o Hospilal Municipal durante uma queda dc cnergia.
Sobre o assunto das fake news, afirmou que o que circula nas redes sociais, é dc responsabilidade de
quem posta, relembrando qte fake nev,s, ó crimc. Ainda nesse sentido, registrou o seu desejo por uma
clcição "sern jogo sujo" e que "espera que afake news náo seja um uso politiqueiro ou individual para
denegrir o nomc daquclcs quc se lançam para trabalhar em prol do povo". Pcla ordem, o Vereador
Ariovaldo Soares informou que precisaria se ausentar da sessão para paÍicipar de uma audiência no
Fórum Municipal. O Vereador Júnior do Povo, assim como seus antecessoÍes, externou condolências
à Dona Leda e a toda sua família, pela partida do seu ente querido. Aparte, a Vereadora Dra. Rafaela
Gonçalves também fez menção ao encontro com o Deputado José Nobre Guimarães e informou quc
precisaria se ausentar. De volta com a fala, o Vereador Júnior do Povo tambóm teccu comentários
relerentemente ao encontro com o Deputado José Nobre Guimarãcs para tratar sobre o transporte
universitário municipal c rcforçou sua solicitação, feita através de requerirncnto, de rccuperação das
estradas quc mais são utilizadas nas localidades do Córrcgo, Tabulciro c Taboquinha, ao menos nos
pontos mais críticos. Ainda na Pasta da Infraestrutura, solicitou a retirada do entulho/asfalto quc sc
acumula cm frentc ao Hospital Municipal. Para mais, registrou que o grupo de situação não cst
prcocupado com candidatos da oposição, afirmando quc os Vorcadorcs que integram o grupo
situação estão à disposição do partido e que a escolha scrá do povo. O Vereador Deza Soares també
apresentou condolências a toda família do jovcm Malter Cavalcante, pelo seu falecimento e, em
relação ao concurso público municipal, reforçou a realização do concurso público na Câmara,
lamentando não realizar o cerlame juntamente com o Poder Executivo. Mencionou que, analisando o
edital do concurso, verificou algumas incoerências nos vencimentos de determinados cargos, onde
calgos que exigem ensino médio completo e especialização, possuem o mesmo vencimento de cargos

penas ensino fundamental, por exemplo. Sobre a cons ção da nova sede do Poder
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podc ser um indicativo que a mesma será finalizada no tempo estimado. Ademais, fez considerações
acerca do material premente da Casa, que engloba centrais de ar, bancadas dos Vereadores e assentos
do Auditório do Plenário. ORDEM DO DIA: Sem matérias. Não havendo mais nada a tratat o
Presidente Deza Soares agradeceu a participação de todos os presentes e ouvintes, assessoria intema
e extema e declarou encerrada a Sessão, determinando a lavratura dessa Ata que, após achada
confonlc ublicada. Sala das S 3 de Março de 2024.
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